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Notulen Algemene Ledenvergadering  
Vereniging Dierenasiel Almere d.d. 29 juni 2024 
 
Aanwezig: 
Bestuur: Marcel Bernards, voorzitter 
 Mascha van Yperen, bestuurslid 
 Deborah Querido, penningmeester 
MT Kirsten Rekvelt 
Leden: Er zijn 23 stemgerechtigde leden aanwezig (incl. bestuursleden) 
 Er zijn 0 leden per volmacht vertegenwoordigd 
 Totaal zijn derhalve  23 stemmen ter vergadering vertegenwoordigd. 
 

 
1. Opening en welkom 

De voorzitter Marcel Bernards opent omstreeks 14.00 uur de vergadering en heet 
iedereen welkom.   

2. Notulen BLV d.d. 24-11-2023 
De notulen van de Buitengewone Ledenvergadering van 24 november 2024 worden met 
applaus en complimenten aan de opsteller zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  

3. Benoeming kascommissie 
Voor het jaar 2023 hebben we een nieuwe kascommissie bestaande uit 2 leden zijnde 
Frans de Reijke en Wieneke Waarle. Frans is in de vergadering en stelt zichzelf voor. 
Wieneke kon helaas niet aanwezig zijn en wordt door de penningmeester Deborah 
Querido voorgesteld. De benoeming van de kascommissie wordt unaniem goedgekeurd. 

4. Jaarstukken 2023 
Penningmeester Deborah Querido geeft een uitgebreide, duidelijke toelichting op de 
jaarrekening bestaande uit de balans en resultatenrekening. Deborah geeft aan dat het 
niet om alleen de specifieke cijfers gaat maar juist ook om het verhaal erachter. Voor de 
balans zijn 1 januari en 31 december de bepalende data om de ontwikkeling van de 
bezittingen en schulden van het dierenasiel te bekijken. Voor de resultaatrekening zijn 
opbrengsten en kosten gedurende het hele jaar van belang. Deborah zoomt in op een 
aantal posten binnen de resultaatrekening. Verder wordt de balans en de post passiva 
uitgelegd.  
Er wordt gevraagd naar de huuropbrengsten. Deze betreffen de huur van 2 woningen (de 
woning boven de receptie en de beheerderswoning).   
De leden waarderen de toelichting van de penningmeester en gaan akkoord met de 
jaarrekening. 

5. Decharge bestuur 
De leden verlenen het bestuur decharge voor het in 2023 gevoerde beleid en de 
gerealiseerde resultaten. 

6. Status omzetting vereniging naar stichting 
Sinds 16 juni 2024 is Dierenasiel Almere een stichting. De omzettingsakte is inmiddels bij 
de notaris gepasseerd.  
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De raad van toezicht bestaande uit 4 leden is geïnstalleerd. De leden zijn Don Scheers 
(voormalig voorzitter Dierenasiel Almere), Karin Zweers (praktiserend dierenarts in 
Almere), Annemiek Veltkamp (voormalig stafmedewerker Gemeente Almere) en Jan 
Willem Vink (voormalig bedrijfsjurist INGbank).  
De voorzitter geeft aan dat voor het opstellen van de jaarrekening 2024 dat het 
dierenasiel Almere voor het gehele jaar als stichting zal worden gezien. De 
leden/donateurs zijn verheugd met de voortgang. Het bestuur trakteert de aanwezige 
leden op kleine gebakjes om de omzetting te vieren. 

7. Stand van zaken 2024 

 Dierenopvang: Kirsten Rekvelt geeft toelichting op de gang van zaken in het asiel in 
2023. Er zijn veel dieren opgevangen en gelukkig hebben we er ook weer veel kunnen 
plaatsen.  

 Huisvesting: de voorzitter legt uit dat er bij Gemeente Almere 2 trajecten lopen. Het 
eerste traject betreft de korte termijn renovatiewerkzaamheden die in 2024 zullen 
gaan plaatsvinden. Daarnaast bekijkt Gemeente Almere de lange termijn 
dierenopvang in Almere. Hiervoor praten zij met meerdere partijen zijnde Dierenzorg 
Eemland, Dierenthuis, Gooise Nest, Dierenasiel Almere, Dierenopvang Amsterdam en 
Dierenbescherming. Er is nog geen duidelijkheid. Het bestuur houdt er wel rekening 
mee dat Gemeente Almere de dierenopvang wil gaan aanbesteden. Veel leden delen 
in de vergadering hun mening. Vooralsnog moeten wij als Dierenasiel Almere 
wachten met welk langetermijnbeleid Gemeente Almere gaat komen. In verband met 
wisselende personeelsbezetting bij Gemeente Almere wordt vanuit de leden 
voorgesteld om  gespreksverslagen te maken van de overleggen met de Gemeente 
Almere. Zeker als het toezeggingen betreft. 

 Medewerkers en vrijwilligers: er is een vaste kern van vrijwilligers die weliswaar 
vergrijst. We merken in toenemende mate dat nieuwe vrijwilligers zich moeilijk 
vastleggen. Dit is een landelijk probleem en niet specifiek voor ons asiel. Voor wat 
betreft medewerkers blijft het lastig om nieuwe collega’s te vinden. Momenteel 
wordt gewerkt aan het personeelsplan. Studenten van de hogeschool Windesheim 
hebben hiervoor een kader gemaakt. Bestuur en Management Team zullen komende 
maanden hier invulling aan geven. 

 Financiën: financieel gezien verloopt 2024 naar verwachting. Tot op heden is er 
weinig verschil met 2023. 

 Communicatie en fondsenwerving: het algemeen bestuurslid Mascha van Yperen laat 
zien wat er zoal in 2024 aan communicatie-activiteiten zijn geweest, zie bijgevoegde 
presentatie. Er is een goede start gemaakt. De gedachte is om leuke filmpjes te gaan 
plaatsen en ons te richten op donaties. 
Verder vertelt Mascha over de ‘crowd funding’ vanwege de hoge medische kosten 
van 2 opgevangen katten. Zij noemt ook het ‘Big Walk’-event van de internationale 
school Almere en de nog lopende actie van basisschool Het Kompas. Ten slotte geeft 
Mascha aan dat contact zal worden gelegd met Dierenlot om zien hoe zij hun 
communicatie en fondsenwerving doen en wat dat voor ons zou kunnen betekenen. 
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8. Rondvraag 
De vraag wordt gesteld hoe de donateurs (voorheen de leden) betrokken blijven bij het 
Dierenasiel. De gedachte is om in het najaar 2024 een donateursevent te organiseren. De 
invulling en planning daarvan zijn nog niet bekend. 

9. Afsluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om ongeveer 15.30 uur af en dankt de leden voor hun 
komst en voor hun steun aan het dierenasiel. 


